
 

 Conseq investiční společnost, a.s., Burzovní palác, Rybná 682/14, 110 05 Praha 1, tel. +420 225 988 222, fax +420 225 988 202, 
IČO 27911497, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 11985 

V Praze, dne 29. prosince 2010 

 

 

CONSEQ opět posiluje 
 

Conseq investiční společnost, a.s., (dále jen „společnost Conseq“) od 1. 1. 2011 přebírá 
obhospodařování dvou fondů WOOD & Company investiční společnost, a.s.. Od 9. 3. 2011 
dojde také ke sloučení dalších dvou fondů investiční společnosti WOOD & Company s 
fondem společnosti Conseq. 

 

Společnost Conseq opět posiluje. Po nedávném převzetí distribuce fondů HSBC pro 
Českou republiku zařazuje do svého portfolia spravovaných fondů také Select Balanced 
Fund a Real Estate Fund dosud obhospodařované investiční společností WOOD & 
Company. Ke dni 9. března 2011 dojde dále ke sloučení Money Czech Crown Fund a Soft 
Click Fund investiční společnosti Wood & Company s fondem Conseq státních dluhopisů. 
Společnost Conseq tak postupně převezme všechny čtyři retailové fondy 
obhospodařované investiční společností WOOD & Company. 

 

„Skupina Conseq pokrývá všechny důležité klientské segmenty. V rámci nich chceme i 
nadále posilovat. Převzetím fondů WOOD & Company rozšiřujeme nabídku zejména pro 
retailové klienty, čímž navazujeme na předchozí akvizice v oblasti asset managementu 
zaměřené na institucionální, korporátní a privátní klientelu,“ komentoval v krátké době už 
druhé významné posílení skupiny Conseq Jan Vedral, předseda představenstva Conseq 
Investment Management, a.s., jediného akcionáře společnosti Conseq. 

  

Investiční společnost WOOD & Company se chce nadále specializovat hlavně na 
institucionální klienty, pro které spravuje 96 % celkového objemu aktiv. „Naším cílem je 
zejména rozvoj aktivit v segmentu institucionální a privátní klientely. Svěření fondů určených 
pro drobné investory do rukou renomované investiční společnosti Conseq je tedy logickým 
vyústěním strategického směřování investiční společnosti WOOD & Company“ uvedla 
Kateřina Štěrbová, členka představenstva WOOD & Company investiční společnost, a.s.  

 

Další informace o převzatých fondech, jejich aktuálních hodnotách, výkonnosti atd. se po 
1. lednu 2011 objeví na webových stránkách www.conseq.cz. 

 

 

CONSEQ: 

Jediným akcionářem společnosti Conseq je Conseq Investment Management, a.s., (dále jen 
„Conseq IM“). Conseq IM je renomovaným investičním manažerem s více než 15letou historií 
na českém trhu. Vedle obhospodařování  institucionálních portfolií již více než 10 let spravuje 
fondy kolektivního investování a poskytuje další služby retailovým investorům. V této oblasti 
má Conseq IM významný podíl na trhu a získal si důvěru již více než padesáti tisíc investorů. 

 

Conseq IM v současnosti kromě podílových fondů skupiny Conseq nabízí i produkty ostatních 
renomovaných investičních manažerů, jakými jsou BNP Paribas, C – Quadrat, Citibank, ČP 
Invest, Franklin Templeton, HSBC, ING a Societe General. S objemem obhospodařovaných 
aktiv ve výši cca 13 mld. CZK (dle údajů AKAT ČR) je Conseq IM největším nezávislým 
investičním manažerem v ČR. 

 


